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La Conférence canadienne des arts unit ses forces à Mobilisation culturelle ! 

[bookmark: _GoBack]Toronto, le 17 septembre 2019 – Le réseau Mass Culture / Mobilisation Culturelle a le grand plaisir d’annoncer qu’il possède désormais le statut d’organisme caritatif.  En effet, après un an de pourparlers, Mobilisation culturelle emploiera le numéro d’organisme de charité de la Conférence canadienne des arts (CCA) et reprendra ainsi le flambeau de plus de soixante ans de travaux par la CCA, et ce dans l’optique de mettre sur pied un programme de recherche dans le domaine des arts au Canada. 

La mission de Mobilisation culturelle correspond tout à fait à celle de la CCA en ce qu’elle vise à reconnaître, à entreprendre et à diffuser des travaux de recherche professionnels qui soient utiles pour le monde des arts au Canada.  Faisant intervenir des professionnels et des universitaires spécialisés en matière de culture, Mobilisation culturelle constitue une plateforme de travaux de recherche à explorer, à comprendre et à employer pour la mobilisation des parties intéressées. Le réseau Mobilisation culturelle, qui a accès aux crédits restants de la CCA, veillera à ce que l’analyse du budget fédéral de la CCA se poursuive et diffusera aussi les documents antérieurs et historiques de la CCA, tout en touchant les intérêts de placement de la CCA dans le Programme de dotation des arts.

Kathleen Sharpe, ancienne présidente du Conseil d’administration de la CCA, a déclaré :  « La CCA a cessé de fonctionner en novembre 2012 après avoir travaillé pendant 67 ans pour le monde des arts et de la culture au Canada.  Certes, nous savions que le modèle d’affaires ne pouvait durer, mais le Conseil estimait qu’une voix nationale pour les arts était toujours nécessaire. C’est pourquoi que nous avons maintenu l’organisme et son numéro d’oeuvre de charité.  Je me réjouis grandement du fait que Mobilisation culturelle arrive à point nommé  pour pouvoir le mettre à profit.  L’héritage capital de la CCA s’en trouvera protégé et les volets recherche et analyse pourront être réinventés pour les artistes canadiens d’aujourd’hui. Le Conseil d’administration sortant de la CCA ne saurait se féliciter assez de cette entente. Bravo à Mobilisation culturelle ! »

Grâce à l’aide du Conseil des arts de Toronto et de la Fondation Trillium de l’Ontario, Mobilisation culturelle a réuni plus de 620 personnes de partout au pays pour des conversations sur des thèmes liés à des travaux de recherche sur les arts, et ce pour mieux déterminer quels sujets sont utiles pour le secteur et comment Mobilisation culturelle peut procéder pour créer, diffuser et identifier de nouvelles collaborations en recherche en arts. Robin Sokoloski, membre fondatrice de Mobilisation culturelle, a signalé qu’un régime de recherche financé soutient, renforce et fait progresser le secteur des arts, et ce de bien des façons ; la CCA s’est faite le champion de ce travail pendant des décennies.  Mobilisation culturelle est un organisme motivé par la confiance que lui accorde la CCA dans la poursuite de son travail en recherche et de concert avec le monde des arts, dont elle pourra identifier les besoins en évolution.

Mobilisation culturelle continuera de réunir des intervenants dans le cadre des MC Rencontres, de diffuser des travaux de recherche par l’intermédiaire des vidéos et des ballados de MC Minds, de produire des travaux de recheche sur les organismes de service dans le monde des arts avec le soutien d’une subvention d’engagement du CRSH en partenariat avec l’université Ryerson, et de travailler avec divers partenaires stratégiques au sein de son réseau croissant, afin de s’assurer que toutes les communautés ont la possibilité de se mobiliser et de profiter des travaux de recherche dans le domaine des arts et de la culture. 

Par la diffusion de travaux de recherche robustes et inclusifs grâce à un réseau dynamique, Mobilisation culturelle améliorera la capacité des collectivités d’enrichir le secteur des arts canadien pour qu’il soit interconnecté et habilité à réfléchir et à prendre des décisions éclairées et ainsi procurer un avenir brillant au secteur des arts au Canada.

Vous pouvez intervenir auprès de Mobilisation culturelle de bien des façons.  Voyez comment vous impliquer ici. 
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Mobilisation culturelle est un organisme de soutien collaboratif qui a adopté une démarche axée sur la communauté pour procurer aux divers intervenants ce qu’il leur faut de données contextuelles et de liens professionnels afin d’améliorer la mobilisation équitable dans le domaine de la recherche sur les arts et la culture.
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